

Z á p i s č. 2025/4

ze 4. jednání *Výkonného výboru ČSOS*,
které se konalo dne 9. 4. 2025 ve Velké Bíteši

Přítomni: Fiala, Kamenický, Klimpl, Pícek, Pospíšek, Šedivý, Wolf
Omluveni: Plochová, Svoboda
Hosté: Dlabaja, Hošek, Netuka, Slezák

Jednání řídil předseda ČSOS *Jan Pícek*

Výkonný výbor ČSOS byl společným výjezdním zasedáním *s vedením sekce OB*.

Program:

1. Aktuální informace, informace sekcí a rad
2. Závody sekce OB 2026+, nastavení spolupráce mezi sekcí OB a VV
3. Rozvoj méně rozvinutých regionů / koordinátor v oblastech
4. MS v orientačním běhu v Česku
5. Komunikační strategie ČSOS

1) Aktuální informace, informace sekcí a rad

Výkonný výbor:

- **schválil** zápis 2025/3 z jednání VV-ČSOS dne 12. 3. 2025;
- **schválil** návrh odměn za umístění na SH, MS, ME, MSJ a MEJ 2025 v OB, LOB, MTBO a Trail-O (viz příloha č. 1 Zápisu 2025/4)
- **vzal na vědomí** informace předsedy a generálního sekretáře ČSOS ohledně:
 - schůzky s předsedou Národní sportovní agentury (9.4.);
 - představení nové vizuální identity;
 - naplánované schůzky s ministrem dopravy Martinem Kupkou (11. 4.);
 - příprav charitativního závodu v Poslanecké sněmovně v rámci World Orienteering Week;
 - členské schůze Českého paralympijského výboru, která se uskuteční 15. května a kde se bude hlasovat o našem členství;
- **vzal na vědomí** informace sekce MTBO v oblasti reprezentace;
- **vzal na vědomí** informace sekce OB o průběhu nové sezóny;
- **vzal na vědomí** informace o průběhu příprav MED 2025;
- **vzal na vědomí** informaci Rady pro vnitřní fungování;

- **vzal na vědomí**, že aplikace “Dobrodružing” ponese jméno Venku.app
- **schválil** Vojtěcha Blažka (OPI8700) jako zástupce ČSOS v Indoor orienteering working group IOF;
- **vzal na vědomí** informaci IOF o připravovaných závodech Golden WRE a **pověřil** Daniela Wolfa vyplněním dotazníku IOF s vyjádřením, že pro ČSOS toto aktuálně není zajímavé. T: 25.4.2025;
- **vzal na vědomí** aktuální stav hospodaření ČSOS v roce 2024 a **pověřil** Sekretariát ČSOS, aby od roku 2025 byla akce Czech O-Tour účetně rozdělena (zahrnutá i v rámci odvodů ČSOS) včetně případně úprav Hospodářské směrnice ČSOS.

2) Závody sekce OB 2026+

Výkonný výbor:

- **projednal** dokument “Závody sekce OB 2026+” pojednávající o pořádání celostátních závodů do budoucna s následujícími výsledky:
 - snaha o zjednodušování pořádání celostátních závodů včetně edukace ze strany vedení svazu;
 - předvídatelnost (neměnný plán závodů, struktura soutěží, financování);
 - pořádání závodů o prázdninách spíše výjimečně, nicméně v tomto období je pořádání ve vztahu k majitelům lesů a ochrany přírody nejméně problémové;
- **schválil** do střednědobého výhledu rozpočtu (2026-2028) mandatorní výdaj na straně ČSOS pro pořadatele celostátních závodů v sekci OB ve výši 1.000.000 Kč ročně;
- **uložil** Sekretariátu a předsedovi ČSOS rozpracovat tzv. progresivní odvody ze závodů (bez vícedenních závodů) s cílem zhruba stejných příjmů do rozpočtu ČSOS, které by mohly platit od sezóny 2026;
- **projednal** rozdělení kompetencí v rámci mezinárodních záležitostí, které se přímo dotýkají sekce OB - garantem v rámci VV ČSOS je místopředseda pro vnější vztahy Daniel Wolf;
- **vzal na vědomí** spolupráce komisí sekce OB a rad VV ČSOS;
- **projednal** aktuální informace sekce OB o výběrovém řízení na trenéry reprezentací v sekci OB a **uložil** Petru Klimpovi a Janu Pickovi urychlenou finalizaci znění výběrového řízení tak, aby výsledek byl známý do 30.6.2025
- **rozhodl** o rozdělení kompetencí v práci, projektech a závodech, které se dotýkají mládeže nebo školních dětí. Soutěže žactva (Přebory škol, Festival

žactva a ODM) budou nově v gesci sekce OB (příčemž komise mládeže na nich bude s radou rozvoje spolupracovat), rozvojové projekty (např. výukové mapy) zůstávají v gesci rady rozvoje.

3) Rozvoj méně rozvinutých regionů / koordinátor v oblastech

Výkonný výbor:

- **projednal** předložené materiály “Celoplošný rozvoj orientáku aneb podpora menších regionů” a “Program koordinátor rozvoje”, které předložili Radan Kamenický a Jan Pícek;
- **uložil** Radanu Kamenickému nejpozději do příštího jednání VV ČSOS vypracování výzvy k získání informací k aktuálnímu stavu aktivit v “rozvojových regionech” a předběžného poptávkového řízení na možné koordinátory v jednotlivých regionech.

4) MS v orientačním běhu v Česku

Výkonný výbor:

- **projednal** materiál “Koncepce MS 2030+” věnující se možností kandidatury na pořádání Mistrovství světa po roce 2030;
- **diskutoval** nad možností uspořádání sprintového i lesního MS s cílem rozvoje orientáku v některých z málo rozvinutých regionů ČR a je otevřen jednat s různými lokálními organizátory o jejich nabídce.

5) Komunikační strategie ČSOS

Výkonný výbor:

- **projednal** materiál “Komunikační strategie ČSOS” mapující aktuální priority v oblasti komunikace;
- **pověřil** Radu pro marketing a komunikaci zpracováním podrobné mapy všech cílových skupin a aktuálních komunikačních kanálů;
- **doporučil** pokračování rozesílání Newsletterů členské základně a zvýšit počet odběratelů;
- **doporučil** postupně sjednotit vizuální identitu světových akcí a dalších závodů pořádaných ČSOS s vizuální identitou ČSOS;
- **projednal** možnosti nákupu přímých televizních přenosů pro rok 2025 a styl pořadu Český orienták na ČT Sport.

Další jednání VV ČSOS se uskuteční 14. května 2025.

Zapsal: Jan Pícek